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‘Aoxrnor 1. No anodeyydel 6t av n neptttoc ye n > 1 tote Oy, (X) = &, (—X).

‘Aocxnomn 2. No unoloylotolv o xuxhotouxd mokudvuua D, (X) vrép 10 Q yio
n=1,2,..,12 xadoc xou 1o P1o5(X).

‘Aoxnon 3. Av K =Q((), ¢ = e’ Vo amodelfete 6Tl i ¢ K.

‘Aoxrnon 4. No vnohoyioete 10 $14(X) unép o Q xou ot cuvéyela va anodellete
ot
om
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COS — + COS — + CcOS — = —.
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‘Aoxnon 5. Ilote wyver Q((,) N Q) = Q;
‘Aoxrnor 6. No unohoyioete v dlaxpivouca tou (avdywyou) ToAUGVIUOU
f(X) = X*+aX?+bX +c€Q[X].

‘Aoxnon 7. No unohoylotel 1 Soxplvouco Tou n—ootol toAuwviuou Taylor

X? X"
fn(X):l—l-X—i-?—l—...—l-F, n €N

Tréoeén: Hrvyakn epyacia AvOng ZepBov.

‘Aoxnor 8. I16couc avdywyous TapdyOVTES £YEL TO TOAVWYUUO X% —1 € Fy[X]
xaou oot efvon ot Bodpol toug; Kévte to Bo vy to X2 — 1 € Q[X].

‘Aoxnomn 9. Awtun®oTe xon amodellete T0 TEOGUETIXG avdhOYO TOU VeWEHUATOS
90 wou Hilbert.

‘Acxnor 10. No anodelfete 61 dhec oL pntéc Mot (a,b) € Q* tre ekiowong
X2 +Y? =1 eivou e popghc
s? — 2 2st

a=——, b=———= pe s5,t € Q.
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